TEMA 2

T ———— }W O Practica las operaciones con potencias. I" ¥.)

1. Completa en tu cuadernc, como en el ejemplo. 6. Reduce a una sola potencia.
.{4_3}z=113=144}4{4_3]1=42_SE a) 5% 5% b)3*.3°
42.32-16-9=144 c) 107 . 107 dya’ - &
31(3.5)1=...} bJLri-E}L...I e) m’ - m £)x? - af
3%.5%=... 2= 7. Expresa con una iinica potencia.
cJuz:a:IL...}__. dJLIﬂ:fiJ3=..-}‘_I 2) 26 22 b) 3% : 39 ) 107 : 10
122:3%=... 20%:43-... d)al?: &b elm:m £) a8 ot
2. Reflexiona y calcula de la forma mis sencilla. 8. Reduce a una iinica potencia.
252 4.5t 9254 ) (533 b) (252 0 (1033
dyz0%. 53 e) 167 : 8° f) 187 : 67 d) @) &) (m) F) ()
g) 214 74 h)35%: 52 i) 1003 ; 503
9. Reduce.
3 Calr:ula._ i a) x-xt.x3 bym? - mt . mt
2)(2°-39):6° b) (6% - 3%) : 9 c) (B : k) 1 D d)(xd : x9) a2
c) (803 : 83): 53 d)(482:2%) : 62 &) mS: (m® : m%) FY (- ) 2 B
¢ (87127 :(6°-8) )34 :(20°: 5% o) ()0 1 o7 By 0 - (m3)
4. Calcula y observa que los resultados no coinciden. i) (B2)6 : (k) i} (72 292
2) (6 + 4)* b) (5 + 2)° 10. Resuelve estas expresiones con operaciones combi-
6% + 47 53423 nadas:
5. Copia en tu cuaderno y sustituye cada casilla por el a)6°+27 2745
signo “=" 0 “=", segiin corresponda: by2f_38.36_22
a) (4+1P]43+ 13 b4+ 1)°[5° c) 10+ (593 : (59)2
c)(6-2)¢[] 624 d)73[](10-3)3 d) (105:5%) - (22. 2%
e) 10257 2* £ 1052 22 e) [(B-5)7- (9-6)%:3
g (12:3)°[J12%:3* h)127:37[]4° )17 — 4)% — (9 — 47"

17. 1] Copia en tu cuaderno y completa las casillas va-

cias.

a)5%-5%=5H b)6% . 63 = M
ca - a =ad d)m? . mO = m”
g) 26:29 -0 Fy78:7° =70
g)a’ : a® = gt h)m® : mO = m®
i) (477 =48 il (577 =50

k) (a®)? = &2 I} (m)E = m!?



19. &1l Beduce estas expresiones:

a) &% a0 by m®* . n o) (#hd

djx® . x° e) (mr)? £ k5 &4
20 .81 Calcula

a) 364 (2%. 9% by(2t. 2% . 2%

c) (15% : 5% : 37
e) (47 . 45) : (44 . 47)

dy12?: (47 . 37)

21. sl Beduce a una sola potencia.
a) (x% 1 x) . x2 b (me” 2 ) 2
e) ()t 2 P d) (mi') « ()
el (@ - a )z la-a®)

22. a1 Ejercicio resuelto

F)(307:57):(2%- 3%)

) (2 - 5 - (xd -0)

Reducir a una sola potencia y, después, calcular:

6% 4
lﬁi:‘i5={41}i:45=‘i£:‘i5=‘i3_5=‘i5=54

TEMA 2

23. o] Beduce a una sola potencia y, después, caloula.
1) 210, 44 b)3%: 9% c)25°: 5
dy2¥-48:8  a03%.98:272 AiE.h 250

Raiz cuadrada
24. 411 Calcula, por tanten, la raiz exacta o la entera.

a) 90 by J121 c) 41785
25, gl Resuelve con la caloculadora.

a) 635 by J1024 c) 41369

d) /4225 el 12664 1433856

26. a1 Copia en  cuaderno los cuadrados perfectos:
1000 1225 1600 1724 16400 2464
3364 3540 3773 3844 4000 5625

27, gl Resuclve,

2 {57 +122 (5] b (42)} + (43 - 5°

oy e il

e

L
Autoevaluacion =@

1. Expresa en forma de potencia
a)5-5-5-3 Bi1o. 10- 10
cla-a-a-4-a dim-m

2. Calcula.

a) 2% bys?
c) 72 c) 10F

3. Copia y completa en tu cuaderno.
2!] EI:I:ﬂ- b}D'E:E-l

4. Copia y completa esta tabla en mu cuaderno:

La ia d ipal al .
Pmﬁ[Emﬂ. & 1n F'EdIJI:I.IJ- BS %l.lﬂ] {.!T- ﬁ::l -.EI- IE".

cto de bas potencias de los factores.

La potencia de un cociente es igual al
cociente de bas potencias del dividendo
¥ del divisor.

Para mubiplicar dos potencias de la
misma base, se suman los exponentes.

Para dividir. ..

™ gt g

Para elevar una potencia a otra potencia...

'ﬁ Resohuciones de esios ejercicios.

5. Reduce a una sola potencia.

a)a - at by - o) [y
6. Calcula por el camino mas coro.
a)2%.54 by1s8? : &3

7. Copia y completa en tu cuaderno.
x = 0.0 bxt:yt= (O:0OF
B. Reduce.
a) (x? . x%) : x4 b} ()2 : (P
9. Copia en t cuaderno y complera. !
a)y36=[ | B f4o0=[] o J10000=] ] 5
d[J=3 o ]-= A J=30 |
10. Calcula con lipiz y papel la raiz cuadrada entera de

2920. Después, comprueba con la calouladora siel | |
resultado es correcto.

\! —
P

N. Cuintos dados de madera, de 1 cm de arista, hay i
en 10 paguetes como el que ves en la ilustracion? E
:i




